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Виготовлення корпусних меблів на замовлення Рівне

Рівне, Україна

Виготовляємо: кухні, шафе-купе, дитячі, вітальні, спальні, стінки, комп’ютерні та письмові столи, торгівельні вітрини, меблі для

ванної кімнати.

Помірні прозорі ціни (ви будете знати за що і скільки ви платите) – висока якість.

Індивідуально розробляємо дизайн майбутнього виробу з урахуванням особливості вашої кімнати та вашими побажаннями

стосовно форми, кольору, матеріалів, фурнітури і тд. При бажанні клієнта можна відтворити у 3-D дизайні.

Для виготовлення ми використовуємо ДСП торгової марки "SwissPan», "KronoSpan" або «Еггер» - екологічно чистий матеріал

(клас Е-1), має всі сертифікати якості. Багата кольорова гамма, дозволить Вам підібрати бажаний колір Ваших майбутніх

меблів. Товщина плити - 16, 18 або 22 мм, покриття (ламінат) стійкий до механічних впливів. Всі торці меблів обклеюються

захисною кромкою ПВХ 0, 5 або 2 мм фірми «MAG»(Польща) або "HRANIPEX", стійкою до ударів, виконаної під колір основного

виробу. Столешні - вологостійка ламінована кухонна плита 28 або 38 мм "Luxeform», "KronoSpan, «Еггер» або "FAB" (Италія), або

можливе виготовлення столешень зі штучного акрилового або натурального каменю. Високоякісна перевірена часом

фурнітура Blum, Hefele, Hettich, FF, StarAks, Cebi зробить Ваші меблі зручними та практичними.

Поклейка та порізка плити здійснюються на високоточному обладнанні.

Великий вибір меблевих фасадів для кухні:

з натурального дерева; фасади з МДФ облицьовані глянцевими і матовими плівками в широкій колірній гамі (можливо

патиновані); МДФ фарбовані матові або глянцеві; пластикові; ламіновані ДСП; скло або вітражів(фотодрук) у фасадах або

рамках; радіусний фасад; натуральний шпон.

Понад тисяча базових кольорів, можливе виконання будь-яких рельєфів та форм фасаду, малюнків та гравіровок.

Можна виготовить гардеробні, найрізноманітніші форми шаф-купе, зашити будь-які ніші дверима-купе.

Фото наших робіт тут:http://dobri-mebli.org.ua/
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